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téma Procenta
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Pracovni list - Procenta - opakovani

1. Hanka uZ vypocitala 50 % vSech prikladd, které dostala za doméci
ukol. Kolik prikladli vypocitala, jestlize celkem méla spocitat 6 piiklad(i?

/
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2. Kolik procent je? Doplnite.

Ctvrtina 74ka tFidy je % 74ka t¥idy.

Polovina dne je % dne.

Setina metru je % metru.

Pétina obsahu obdélnikaje % obsahu obdélnika.

Tti Ctvrtiny hektolitru je % hektolitru.

3. Na draté sedi 20 vlastovek. Najednou 40 % z nich odletélo.

Kolik vlastovek odletélo a kolik jich zlstalo?
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1. Hanka uZ vypocitala 50 % vSech prikladd, které dostala za domaci ‘
ukol. Kolik prikladli vypocitala, jestlize celkem méla spocitat 6 piiklad(i?

50% ze 6 =3 T
Hanka uZ spocitala 3 piiklady.

2. Kolik procent je? Doplnte.

Ctvrtina 7aka tFidy je 25 % 74k tiidy.

Polovina dne je 50 % dne.

Setina metru je 1 % metru.

Pétina obsahu obdélnika je 20 % obsahu obdélnika.

Tri Ctvrtiny hektolitru je 75 % hektolitru.

3. Na draté sedi 20 vlastovek. Najednou 40% z nich odletélo.
Kolik vlastovek odletélo a kolik jich z(stalo?

20:100=0,2

0,2-40=8

Odletélo 8 vlastovek, zistalo 12 vlastovek.



